

Политическое диггерство депутата Коренева

Депутаты иркутского парламента проводят все свое время в неустанных думах о родном городе. Вот и теперь один из народных избранников занялся самой насущной и острой социальной болячкой мегаполиса – поиском старинных подземных ходов.

Инициативная группа, созданная – внимание – специально для поиска подземных ходов в исторической части Иркутска, не обнаружила следов старинной подземной застройки. Об этой скорбной вести широкой общественности поведал председатель комитета по градостроительной политике горадминистрации **Евгений Девочкин**. Впору пустить слезу.

Любопытно, что инициатором создания поисковой группы стал небезызвестный депутат **Юрий Корнев**. Да-да, тот самый, который в свободное от диггерства время промышляет графоманством в особо крупных размерах. Именно он предположил, что старой части Иркутска могут находиться неизвестные подземные ходы. Депутат Корнев живет активной жизнью – строчит романы невыясненного содержания, ползает по катакомбам. Похвальный молодецкий задор. Вот только хотелось бы узнать – а что диггер Корнев забыл в Думе Иркутска? Может пора, наконец, бросить всю это скучную законодательную деятельность и заняться любимым делом? Иль депутатской полочки (весьма, кстати, немалой) жалко?

В ходе исследований инициативная группа депутата достучалась до всех инстанций - Управления ФСБ по Иркутской области, Центра по сохранению историко-культурного наследия, Минкультуры и т.д. Однако, там им ничем не смогли помочь. Таинственная иркутская Мория так и осталась исключительно в фантазиях депутата Коренева и его сподвижников.

Впрочем, диггеры не унывают. В ходе обсуждения, состоявшегося в Думе, прозвучал призыв продолжить исследования *«при любом удобном случае, например, при образовании провалов на дорогах в центре Иркутска»*.

В этой связи хочется обратиться к жителям Иркутска. Будьте бдительны! Если вы вдруг заметите, что в асфальтовую яму лезет мужик в каске и с альпинистским снаряжением, не спешите звонить 03 или по номерам более специализированных заведений. Возможно, это депутат Корнев продолжает поиски неведомого.

В конце концов, кто знает, что скрывают в себе подземные лабиринты Иркутска? Может быть, там найдется что-то поинтересней крыс и бомжей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)